

春节期间,许多游客到关林祭拜关公

# 春拜关公 祈福纳祥

### 农历正月十三,春祭将在洛阳关林举行

明天是农历正月十三(2月20日),洛 阳关林将举行盛大的春祭活动,这必然会 让"穿越三国"关林庙会(以下简称关林庙 会)达到新的高潮。本届关林庙会,让传 统与创新得到完美结合,让人们在耳目一 新中感受年味儿,2016年最火庙会非它 莫属

特别要提醒大家的是,本届关林庙会 还有3天就要结束了,还没来得及"穿越" 的人们可得抓紧了。

#### 开春祭关公,求福旺财旺

关公在世界华人心中的地位极高,其 信众遍布海内外,全球各地有华人的地方 就有关公故事流传,围绕他也逐渐形成了 一种与中华民族心灵和传统美德相契合的 关公信俗文化。

洛阳关林是武圣关羽的葬首之所, "林、庙"合祀。据庙碑记载,关林汉时有 庙,距今已有千余年的历史,作为关帝祖 庙,地位不同寻常。

自明清以来,每年农历正月十三、五月 十三和九月十三,关林要举行春祭、诞祭和 秋祭三次大的祭祀活动。春季为一年之 始,人们在此时祭拜关公是期望神灵庇佑, 未来一整年都平安顺利,所以春祭格外隆 重。在即将到来的春祭上,四面八方的人, 甚至福建、台湾的信众都将来到关林,除了 参加祭拜活动,还要进行舞龙、舞狮、擂排 鼓、踩高跷等民间社火表演,进行娱神活 动。宏大的拜关公场面,让你感受关公文 化的独特魅力。

#### "穿越"中祈福,品过年滋味

春节假期虽已结束,但浓浓的年味尚 未淡去。最近趁着调休到关林庙会游玩的 人还真多。想想这些游客可相当明智,这 时候到关林庙会,既能感受这里独特的庙 会文化,又能避开汹涌的人潮。

本届关林庙会,可谓亮点十足,"三国" 元素的融入,让人眼前一亮。在庙会现场, 身着古装的"古人"行走其间,"三国"场景



庙会上的河洛大鼓表演



随处可见。这边"关羽"与"华雄"激战正 酣,那边"小乔"被"乔国老"催婚。游客既 能体验"草船借箭",也能欣赏"东吴美女", 特色美味小吃让人直流口水,手机微信摇 一摇还能获得礼券。在这里,老的少的,都 能找到春节的乐趣。

值得一提的是,关林平时的门票价格 为40元,在庙会期间您只需20元即可进 入关林逛庙会,1.4米以下儿童和70岁以 上老人均免费。 (张文婷)



## 乍暖还寒 到2016草莓嘉年华"寻春"去



2016草莓嘉年华现场的新鲜草莓

目前,2016草莓嘉年华活动 正在火热进行,孟津县孟扣路沿线 的十里香生态园、洋丰生态园、卓 安农场、洛建生态园等6大农业生 态休闲游园区联合参与此次盛会, 其中最让人兴奋的莫过于摘草莓 这一主题。

昨日,在十里香生态园内,虽 然户外还有阵阵寒意,但人们一走 进草莓种植大棚,便立即感到一股 暖流流遍全身,加上眼前大片藏身 于绿叶之间的绯红草莓,瞬间让人 感到春天真的来了。

十里香生态园的相关负责人 介绍,在该园区种植的草莓品种中, 奶油草莓是一大特色,其果实本身 就有一股奶香味,且果肉柔软、味 甜,吃起来确实味美,水嫩多汁。

洋丰生态园种植的草莓为引

自日本、美国的优良品种。其中, 冰淇淋草莓口感清甜,巧克力草莓 甜味儿浓郁。最具特色的莫过于 蓝莓草莓,口感甜中带酸,咽下去 许久,嘴里还留有草莓的余香。

"我摘的草莓,像不像一个大 鸡蛋?"在卓安农场内,一个七八岁 的小姑娘手捧着刚摘到的一篮草 莓兴奋地喊道。目前,该农场种植 的草莓已开始成熟,不仅个儿大味 美,而且全部采用绿色种植方式, 游客当场采摘后就可直接食用。

作为草莓嘉年华活动的老合 作伙伴,洛建生态园今年不仅可 供游客采摘草莓,而且从即日起 至2月24日,在园区内还能欣赏 到空中双飞人、驯狮、山羊走钢 板、滚灯、转碟等惊险刺激的马戏 (孟嘉)

## 观灯赏月猜灯谜 "黄河灯会"邀您相约银滩



过完初一盼十五,元宵节是中 国人相当重视的节日之一。今年 元宵节,到"十里银滩,黄河灯会" 现场,必将给您不一样的元宵节游 玩体验。

观灯:现场30余组水上、陆上 彩灯均出自四川自贡彩灯艺人之 手,集"形、色、声、光、动"于一体, 如梦似幻,水景交融

赏月:城市中高楼林立,想找 一片广阔的天地欣赏皓月当空的 美景还真有点难。不过,本次灯会 举办地孟津县会盟银滩农业休闲 观光园地处黄河岸边,地域宽广, 是一处极好的赏月之地。

猜灯谜:2月20日至22日,主 办方将在现场长16米、高3.5米的 大型彩灯"灯谜长廊"上放置灯谜。 现场游客用手机将灯谜拍照,并附 上自己所猜谜底,发送至微信朋友 圈,然后前往兑奖处,经工作人员确 认答案正确后,可取下灯谜谜题并 抽取一个红包,红包内会有随机奖 品。同时,游客可在现场点放河灯, 让美好祝福随黄河水漂向远方。

2月21日,当天售票结束后 主办方会在现场开展"最有福"游 客抽奖活动,幸运游客可获5000 元现金大奖。

另外,为提升游客的游玩体 验,主办方在现场设置了露营房车 营地。这些房车内配置有舒适大 床、餐桌、电视等设施,为您带来独 特的生活体验。 (孟嘉)

本版咨询电话 0379-65233021